
 

 

 

 

 

 

 
 

 

                  

 

 اتدرج1/7س                                     ة الصحيحة :الإجاب اري اخت:     الأول السؤال 
 

 

١ 
  : هي  كتاب الرياضيات  طولقياس سبة لالوحدة المنا

 كلم د ممل ج م ب سم أ
 

٢ 

  
  ل المجاور هي : الشك مساحةلالتقدير المناسب  
 
 

ن  ج مربعة وحدات ٤ ب مربعة وحدات ٣ أ ن مربعتي   مربعة داتوح ٦  د  وحدتي 
 

٣ 

 
 : زجاجة العطر  لسعةسب التقدير المنا

 

 ل 80 د مل ٢50 ج ل ٤00 ب مل ٢ أ
 

٤ 

ن الكسور التالية هو :  غير الفعلي سر الك  من بير
 

  أ 
 

 
 

 ب
 

 ج
 

 د
 

 

5 

 
ي الصورة  حجم

ن
  يساوي : المجسم الظاهر ف

 
 

 عبة وحدات مك ٤ د وحدات مكعبة ٦ ج وحدات مكعبة ٩  ب وحدات مكعبة  10 أ
 

٦ 
له م من  خرج وليد  ن ل هو قضاه الذي  منلز ا،  مسا ءً  ٦:٣0  رجع الساعةمساً ء و   ٤:١5الساعة   ين ن  :  وليد خارج المين

ن واعس  أ   دقيقة ٤٥ساعة و د دقيقة ١٥ساعة و ج دقيقة ٣٠ساعة و ب دقيقة ٣0تير
 

٧ 

 
ي الذي يمثله    :  الجزء المظللالكسر العسرر

 0.3 د 0.75 ج 0.50  ب 0.25 أ

 6س 5س 4س 3س 2س 1س
 المجموع

 رقما
 المجموع كتابة

ة اسم المصحح

 اوتوقيعه
 اوتوقيعهة اسم المراجع

 7  4  8  7  6  8     

  
 وزارة التعـــــليــم

  ارة التعليمإد

 مدرسة 

 

 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 

 

1 

5 

3 

5 

6 

5 

1 

4 
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  المجاور هو من الشكل  الجزء المظللالعدد الكسري الذي يمثله 
 
 
 

  أ 
 
 
 

 ج   ب
 

 د
 

 

٩ 

 
       هو: عل خط الأعداد المجاور   أ  الكسر الذي يمثل النقطة

 

 أ
 
 
 

 د  ج  ب
 

 

 
 

١0 

 
 كيلوجرامات تساوي   ٤
 

 جرام 0.٤ د جرام٤000 ج جرام400 ب جرام40 أ
 

 

١١ 

 
  المكاالكسر 

ن
 هو :             للكسر  ف

 

 أ
 
  
 

 ج  ب
 

 د
 

 
 

 

١٢ 

 
 يساوي :              +             :  الجمععملية  تجنا
 

 أ
 
  
 

 ب
 

  د 8.٩ ج

 

١٣ 

 

 : كسر عشري على صورة          4                         يكتب العدد الكسري 

 

 0.٤٦ د ٦.٤0 ج ٤.0٦ ب ٤.٦ أ
 

١٤ 

  هي :  0.96في الكسر العشري :    6منزلة الرقم 

االع ب الآحاد أ  جزء من مئة د الأعشار ج تسرر
 

 

 

١5 

 هو : عٌشر إلى أقرب      41.21تج تقريب :    نا

 ٤١ د ٤٢.٢ ج ٤١.٢ ب ٤0.5 أ
 

 

 

  الورقة التالية                                        
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2 
1 
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1 
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1 

4 

1 

2 

6 
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8 

9 

2 
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 تجادر 2/4س            ونهايته  شاطدء النبين وقت بالزمن المنقض ي  ياحسب:    ) أ ( الثاني السؤال 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مساحتها . يب، احس م  5م وعرضها 6ة طولها غرف:    (  ب)الثاني السؤال 

 =  الغرفةمساحة 

 
 

 درجات3/8س                                        غات التالية :العلامة المناسبة ) < ، > ، = ( في الفرا يضع:    ) أ (  لثالثاالسؤال 
 

 

 

         4.04                         4.4                              6.75                                                                         14.9                      1.49 

 

             0.8                                                                         0.9                          1                                            3.3        
 

 

 

 

 ى الأكبر : ن الأصغر إلما يأتي مكلا م يرتب:    ( ب)  الثالثالسؤال 
 

             

       0.8             /0.08   /     0.8١   /   ٢                0.٣     /         0.١  /        ٤٢.05   /      0.0٢ 
 

 

             

درجات4/7س                           ها في الفراغ:وضعلة مايناسب ختاري من البطاقات التاليا:   ( أ)  رابعالالسؤال    

    

 

 

 ................    فالناتج يكون  9                  عند تحويل العدد الكسري (   1) 

 سعةاس ال( ..................... من وحدات قي 2)

 اع ( نقرأ ...............   أربعة وثلاثة أرب 3) 

 هو ...........  0.55و          0.65يقع بين الكسرين :  العشري الذي كسر ال(  4) 

 لأقرب عدد صحيح فيصبح .......... 0.95: نقرب الكسر العشري (  5) 
 

 

 مناسبا في الفراغ لتصبح الجملة صحيحة  يضع  : ( ب ) رابعالالسؤال 
ً
    :عددا

 

 

 

 

  الورقة التالية                                                                                             =                                                                            
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3 

100 
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4 

9 

 

2 

7 

 

14 

 10 4.75 ملم 9.100 1 مل 4.34 0.6

100 

100 



     درجات5/6س                                                                                                                                       : (   أ  ) خامسالالسؤال 

 

 

 

 

 من ال 
ً
 قياسات الظاهرة بالصورة :اشترت ندى قمصانا

  68ا كانت التكلفة الكلية صغير  ومتوسط وكبير ، إذ                                      
ً
 ريال

 اشترت من كل  
ً
        قياس ؟فكم قميصا

       .......                كبير=.......ط=صغير =......                وس 

             

         
 

 

 

 

 

 السؤال الخامس )  ب  (  : قرّبي كلا مما يأتي إلى أقرب عدد صحيح :    

 

 

        

                             1.01                                                           25.24                                                        13.94      
                              .........................................                .........................................                                           ......................................... 

  

 

 

  درجات5/8س                                                                            ناتج عمليات الجمع التالية : يأوجد  : (   أ  ) سادسالالسؤال 
    

 

 

 

 

                                         5      4    ,     0                                    9        1     ,      0                     

               0      3    ,     0                                    2       6      ,      1                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   التالية : لطرح اناتج عمليات  يأوجد  : (   ب ) سادسالالسؤال 

 

 

 

 

 

 

 

                                         8      9    ,     2                                                 4     ,      1                     

               4      8    ,     1                                        1       1     ,      1                     

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  المادة / ةممعل   بالتوفيق  كنتمنياتي ل    انتهت الأسئلة 

- - 

+ + 


